Mariya P. Petrova

From: Mariya P. Petrova

Sent: 15 oktomepu 2015 r. 11:58

To: 'lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; 'regioni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net'’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'’

Subject: RE: ycnyra

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

no

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMSABAHE

OTHOCHO: CbhobuieHune 3a OTKpuBaHe Ha obuiecTBeHa rnopbyka C Bb3/10XXutes MMHUCTepCcTBo

Ha 3eMefesIneTO U XpaHuTe.

YBAXKAEMU JAMWN N TOCMNOAA,

Ha ocHoBaHue un. 27, an. 2 ot 30l Bu yBegomsiBaM CnegHoToO:
1. MuWHNCTEepCTBOTO Ha 3eMedesIMeTo U XpaHuTe OTKpMBa npouenypa 3a Bb3jlaraHe Ha obuecTBeHa
nopbyka c npeamet: “MN3rorBaHe Ha WMHBECTUMLMOHEH MNpPOEeKT 3acHeMaHe 3a Yy3aKOHsIBaHe 3a
obekT: ,A308Bup ,CamymnnoBo”, obwuHa Metpuy, obnact bnaroesrpag”

2. [arta Ha nybnukyBsaHe Ha obwecTBeHaTa nopbyka B POMN kbm AOM: 15.10.2015 .

3. UsanoctHa nHdopmauuns 3a obuiecTBeHaTa Nopbyka MOXe Aa Cce HaMepu Ha opuunanHUa CauT Ha
MWHNCTEpPCTBOTO Ha 3eMenenneTo " XpaHute =
http://www.mzh.government.bg/MZH/bg/procurement/pr_procedures/Procedural24.aspx, B

pa3aena ,lMpodun Ha kynyBaua“.

Jlnue 3a KOHTaKT:
M. lMeTposa, Ten. 02/985 11 856

MUWHNCTEpPCTBO Ha 3eMenesiueTo u XpaHuTte



